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 س 1 / الحكم التجويدي في قوله تعالى ( ويلُ لكل ) : 
	أ
	إدغام بغير غنه كامل
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إدغام بغير غنه كامل

	ب
	إدغام بغنه ناقص
	

	ج
	إدغام بغنه كامل
	

	د
	إدغام بغير غنه ناقص
	




 س 2 / آي من الكلمآت التآلية فيهآ نون مشددة ؟!! 
	أ
	النبي
	
.: الإجابة الصحيحة :.
النبي

	ب
	الأنبياء
	

	ج
	الأنصار
	

	د
	الأنعام
	




 س 3 / الحكم التجويدي في قوله تعالى ( شراباً طهوراً ) : 
	أ
	إظهار حلقي
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إخفاء حقيقي

	ب
	إخفاء حلقي
	

	ج
	إخفاء حقيقي
	

	د
	إخفاء شفوي
	




 س 4 / الحكم التجويدي في قوله تعالى ( كتابٌ أنزلناه ) : 
	أ
	إظهار الهمزة عند التنوين
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إظهار التنوين عند الهمزة

	ب
	إظهار التنوين عند الهمزة
	

	ج
	إخفاء مطلق
	

	د
	إخفاء شفوي
	




 س 5 / أشد حروف الإظهار الشفوي إظهاراً : 
	أ
	الواو والفاء
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الواو والفاء

	ب
	الواو والكاف
	

	ج
	الواو والقاف
	

	د
	القاف والكاف
	




 س 6 / الحكم التجويدي في قوله تعالى ( بكل شيءٍ عليم ) : 
	أ
	إخفاء شفوي
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إظهار حلقي

	ب
	إخفاء حقيقي
	

	ج
	إظهار حلقي
	

	د
	إظهار شفوي
	




 س 7 / نوع المد في قوله تعالى ( خلائف ) : 
	أ
	مد واجب منفصل
	
.: الإجابة الصحيحة :.
مد واجب متصل

	ب
	مد جائز متصل
	

	ج
	مد واجب متصل
	

	د
	مد صله
	




 س 8 / الحكم التجويدي في قوله تعالى ( النهار ) : 
	أ
	إظهار النون الساكنة عند الهاء .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
نون مشددة .

	ب
	إظهار الهاء عند النون الساكنة .
	

	ج
	نون مشددة .
	

	د
	إظهار مطلق .
	




 س 9 / الحكم التجويدي في قوله تعالى ( المتقين ) : 
	أ
	مد واجب متصل .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
مد عارض للسكون .

	ب
	مد جائز متصل .
	

	ج
	مد عارض للسكون .
	

	د
	مد لازم كلمي مثقل .
	




 س 10 / الحكم التجويدي في قوله تعالى ( سلامٌ هي ) : 
	أ
	إظهار حلقي .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إظهار حلقي .

	ب
	إخفاء حلقي .
	

	ج
	إظهار حقيقي .
	

	د
	إظهار شفوي .
	




 س 11 / حروف الإدغام بغنة : 
	أ
	يرملون .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
ينمو .

	ب
	اللام والراء .
	

	ج
	الواو والميم .
	

	د
	ينمو .
	




 س 12 / الباء يشترك في كل من : 
	أ
	الإقلاب والإخفاء .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الإقلاب والإخفاء .

	ب
	الإقلاب والإظهار الشفوي .
	

	ج
	الإقلاب والأخفاء الشفوي .
	

	د
	الإقلاب والإدغام .
	




 س 13 / يتمثل مد البدل في كلمة : 
	أ
	جزاءً وفاقا .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
آدم .

	ب
	آدم .
	

	ج
	قولاً سديداًً .
	

	د
	
	




 س 14 / ماهو نوع المد في كلمة نستعين : 
	أ
	مد جائز متصل .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
مد عارض لسكون .

	ب
	مد بدل .
	

	ج
	مد عارض لسكون .
	

	د
	لاشئ مما ذكر .
	




 س 15 / مقدار المد الطبيعي : 
	أ
	حركتان .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
حركتان .

	ب
	أربع جركات .
	

	ج
	ست حركات .
	

	د
	ثلاث حركات .
	




 س 16 / مقدار مد البدل : 
	أ
	خمس حركات .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
حركتان .

	ب
	ست حركات .
	

	ج
	حركتان .
	

	د
	ثلاث حركات .
	




 س 17 / جاء المد اللازم الكلمي المخفف بالقرآن الكريم في : 
	أ
	موضعين .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
موضعين .

	ب
	ست مواضع .
	

	ج
	ثلاث مواضع .
	

	د
	أربع مواضع .
	




 س 18 / سمي المد الازم الكلمي المخفف لخلوه من : 
	أ
	التنوين .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
التشديد والغنه .

	ب
	التشديد .
	

	ج
	الغنه .
	

	د
	التشديد والغنه .
	




 س 19 / الحكم التجويدي في وقله تعالى ( أجراً حسناً ) : 
	أ
	إخفاء شفوي .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إظهار حلقي .

	ب
	إخفاء حقيقي .
	

	ج
	إظهار حلقي .
	

	د
	إظهار شفوي .
	




 س 20 / الحكم في قوله تعالى ( يومئذٍ خاشعه ) : 
	أ
	إظهار حلقي .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إظهار حلقي .

	ب
	إدغام بغنه .
	

	ج
	مد كلمي .
	

	د
	مد لازم .
	




 س 21 / حكم النون الشاكنه في - من سبيل - : 
	أ
	إظهار .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إخفاء حقيقي .

	ب
	إدغام .
	

	ج
	إخفاء حقيقي .
	

	د
	إخفاء شفوي .
	




 س 22 / الحكم في ( ويلٌ للمطففين ) : 
	أ
	إدغام بغنه ناقص .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إدغام بغنه كامل .

	ب
	إدغام بغنه كامل .
	

	ج
	إظهار حلقي .
	

	د
	إخفاء .
	




 س 23 / عدد الحروف المقطعة في القرآن الكريم هي : 
	أ
	12 حرفاً .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
14 حرفاً .

	ب
	13 حرفاً .
	

	ج
	14 حرفاً .
	

	د
	15 حرفاً .
	




 س 24 / الحكم التجويدي في قوله تعالى ( من علق ) : 
	أ
	إظهار حقيقي .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إظهار حقيقي .

	ب
	إخفاء حقيقي .
	

	ج
	إقلاب .
	

	د
	إدغام .
	




 س 25 / يتمثل في المد اللازم الكلمي المثقل في : 
	أ
	الحآقه .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الحآقه .

	ب
	يعلمون .
	

	ج
	خوف .
	

	د
	
	




 س 26 / هي قراءة القرآن الكريم بتؤدة وطمأنينة مع تدبر المعاني : 
	أ
	الترتيل .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الترتيل .

	ب
	الحدر .
	

	ج
	التدوير .
	

	د
	التحقيق .
	




 س 27 / هي قراءة القرآن الكريم بحالة متوسطة بين الاطمئنان والسرعة : 
	أ
	الترتيل .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
التدوير .

	ب
	الحدر .
	

	ج
	التدوير .
	

	د
	التحقيق .
	




 س 28 / هي قراءة القرآن الكريم بسرعة مع المحافظة على أحكام التجويد : 
	أ
	الترتيل .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الحدر .

	ب
	الحدر .
	

	ج
	التدوير .
	

	د
	التحقيق .
	




 س 29 / هناك من يزيد مرتبة رابعة ويعبرها أشد تؤدة واطمئاناً من الترتيل وهي : 
	أ
	الترتيل .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
التحقيق .

	ب
	الحدر .
	

	ج
	التدوير .
	

	د
	التحقيق .
	




 س 30 / الإدغام بغنه له : 
	أ
	حرفين ( اللام - الراء ).
	
.: الإجابة الصحيحة :.
أربعة حروف في كلمة ( ينمو ) .

	ب
	أربعة حروف في كلمة ( ينمو ) .
	

	ج
	ستة حروف في كلمة ( يرملون ) .
	

	د
	
	




 س 31 / الإدغام بغير غنة له : 
	أ
	حرفين ( اللام - الراء ) .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
حرفين ( اللام - الراء ) .

	ب
	أربعة حروف في كلمة ( ينمو )
	

	ج
	ستة حروف في كلمة ( يرملون ) .
	

	د
	
	




 س 32 / معرفة قواعده و احكامه العمية التي نحن بصدد الكلام عليها في المحاضرات القادمة . 
	أ
	التجويد .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
التجويد العلمي .

	ب
	التجويد العلمي .
	

	ج
	التجويد العملي .
	

	د
	اللحن .
	




 س 33 / تلاوة القران الكريم تلاوة مجودة كما انزلت على رسول الله الهم صلّ عليه . 
	أ
	التجويد .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
التجويد العملي .

	ب
	التجويد العلمي .
	

	ج
	التجويد العملي .
	

	د
	اللحن .
	




 س 34 / إخراج كل حرف من مخرجه و إعطاؤه حقه و مستحقه من الصفات و المدود و غير ذلك من الاحكام كالترقيق و التفخيم و الغنن و نحوها من غير تكلف ولا تعسف . 
	أ
	التجويد .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
التجويد .

	ب
	التجويد العلمي .
	

	ج
	التجويد العملي .
	

	د
	اللحن .
	




 س 35 / هو الخطأ والميل عن الصواب . 
	أ
	التجويد .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
اللحن .

	ب
	اللحن .
	

	ج
	اللحن الجلي .
	

	د
	اللحن الخفي .
	




 س 36 / هو الخطأ الذي يطرأ على اللفظ فيخل ( بمبنى الكلمه سواء آخل بمعناها أو لا ) - وحكمه ( حرام بالإجماع ان تعمده القارئ ) . 
	أ
	الإستعاذه .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
اللحن الجلي .

	ب
	اللحن .
	

	ج
	اللحن الجلي .
	

	د
	اللحن الخفي .
	




 س 37 / هو خطأ يطرأ على اللفظ فيخل ( بعرف القراءة ولايخل بالمعنى ) وحكمه ( الأرجح هو التحريم ان تعمده القارئ ) . 
	أ
	الإستعاذه .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
اللحن الخفي .

	ب
	اللحن .
	

	ج
	اللحن الجلي .
	

	د
	اللحن الخفي .
	




 س 38 / لغة : هو الستر . إصطلاحاً : هو النطقبالحرف بصفة الإظهاروالإدغام عارياً عن التشديد مع بقاء الغنه . 
	أ
	الإظهار .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الإخفاء .

	ب
	الإدغام .
	

	ج
	الإخفاء .
	

	د
	الإقلاب .
	




 س 39 / لغة : هو تحويل الشئ عن وجهه . . إصطلاحاً : هو قلب النون الساكنة او التنوين ميما مخفاة . 
	أ
	الإظهار .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الإقلاب .

	ب
	الإدغام .
	

	ج
	الإخفاء .
	

	د
	الإقلاب .
	






 س 40 / لغة : هو إدخال الشئ في الشئ . إصطلاحاً : هو إدخال حرف ساكن في حرف متحرك بحيث يصيران حرفاً واحداً مشدداً . 
	أ
	الإظهار .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الإدغام .

	ب
	الإدغام .
	

	ج
	الإخفاء .
	

	د
	الإقلاب .
	




 س 41 / لغة : هو البيان والإيضاح . إصطلاحاً : هو إخراج الحرف المظهر من مخرجه من غير غنه كاملة . 
	أ
	الإظهار .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
الإظهار .

	ب
	الإدغام .
	

	ج
	الإخفاء .
	

	د
	الإقلاب .
	




 س 42 / في قوله تعالى ( وحور عين ) الحكم التجويدي : 
	أ
	إظهار حلقي .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إظهار حلقي .

	ب
	إدغام بغنه .
	

	ج
	إظهار شفوي .
	

	د
	إظهار مطلق .
	




 س 43 / قوله تعالى ( انما انت مذكر ) المد هو : 
	أ
	مد جائز منفصل .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
مد جائز منفصل .

	ب
	مد واجب متصل .
	

	ج
	مد لازم .
	

	د
	
	




 س 44 / نوع آلمد في قوله تعآلى ( آلملآئگة ) : 
	أ
	مد واجب منفصل .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
مد واجب متصل .

	ب
	مد واجب متصل .
	

	ج
	مد جائز متصل .
	

	د
	مد صله .
	










 س 45 / أقوى أنواع المدود : 
	أ
	المد اللازم .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
المد اللازم .

	ب
	المد المتصل .
	

	ج
	مد البدل .
	

	د
	المد الفرعي .
	




 س 46 / حروف الإظهار الشفوي . 
	أ
	جميع الحروف ماعدا الميم والباء .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
جميع الحروف ماعدا الميم والباء .

	ب
	جميع الحروف ماعدا الميم والجيم .
	

	ج
	جميع الحروف ماعدا الميم والعين .
	

	د
	جميع الحروف .
	




 س 47 / الحكم التجويدي في قوله تعالى (عذاب مقيم ) : 
	أ
	إدغام بغنة ناقص .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إدغام بغنة ناقص .

	ب
	إدغام بغنة كامل .
	

	ج
	إظهار حلقي .
	

	د
	إخفاء .
	




 س 48 / الشمس . 
	أ
	إظهار شفوي .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
إظهار شفوي .

	ب
	إخفاء شفوي .
	

	ج
	إظهار مطلق .
	

	د
	إخفاء حقيقي .
	




 س 49 / الاخفاء الحقيقي لاياتي إلا في : 
	أ
	كلمة .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
كلمة أو كلمتين .

	ب
	كلمتين .
	

	ج
	كلمة أو كلمتين .
	

	د
	لاشء مما ذكر .
	





 س 50 / للأتيان بالبسمله في أثناء سورة براء : 
	أ
	صح .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
يجوز على الشكلين .

	ب
	خطأ .
	

	ج
	يجوز على الشكلين .
	

	د
	.
	




 س 51/ ماحكم النون والميم المشددتين  : 
	أ
	يجب إدغامهما .
	
.: الإجابة الصحيحة :.
يجب غنهما .

	ب
	يجب إظهارهما .
	

	ج
	يجب غنهما .
	

	د
	يجب نطق نونين وميمين .
	






نتمنى للجميع التوفيق والنجاح
اخوكم / سعيد الزهراني
